



В Екатеринбурге прошёл учебный семинар регионального следственного управления СК России, посвящённый 65-летию службы криминалистики и памяти профессора Леонида Яковлевича Драпкина (ФОТО)



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области, под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Михаила Богинского, состоялся семинар, посвящённый 65-летию службы криминалистики и памяти профессора Уральского государственного юридического университета Леонида Яковлевича Драпкина.

В мероприятии приняли участие руководство следственного управления СК России по Свердловской области, сотрудники структурных подразделений аппарата следственного управления, территориальных следственных отделов, ветераны следственных органов, а также представители Уральского государственного юридического университета и Екатеринбургского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Со вступительным словом к участникам семинара обратился руководитель следственного управления СК России по Свердловской области Михаил Богинский, который отметил важность службы криминалистики как одного из передовых звеньев правоохранительной системы современной России, упомянул о значимых достижениях следователей-криминалистов в борьбе с преступностью, акцентировал внимание на тех современных криминалистических средствах, с помощью которых представители службы криминалистики сегодня раскрывают самые сложные преступления. Кроме того, Михаил Богинский напомнил собравшимся об огромных заслугах Леонида Яковлевича Драпкина в становлении и развитии криминалистической науки, его вкладе в подготовку нескольких поколений сотрудников правоохранительных органов нашей страны.

Логичным продолжением данного выступления стала демонстрация специально подготовленного для данного семинара видеofilmа, рассказывающего о жизни, службе в годы Великой Отечественной войны, следственной работе и научной деятельности выдающегося учёного-криминалиста Леонида Яковлевича Драпкина, который недавно ушёл от нас на 95-м году жизни.

В память о Леониде Яковлевиче прозвучало и его стихотворение «Моя криминалистика», которое исполнил старший следователь следственного отдела по Дзержинскому району города Нижний Тагил Александр Торопов.

После этого с докладами различной тематики выступил ряд участников мероприятия. Так, руководитель отдела криминалистики СУ СКР по Свердловской области Никита Савинцев озвучил доклад «Развитие службы криминалистики: «Взгляд из прошлого в настоящее и будущее». Доцент кафедры криминалистики Уральского государственного юридического университета Елена Шишкина рассказала о роли криминалистики в формировании профессиональных и личных качеств будущего следователя. Директор Екатеринбургского филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» Валерий Карагодин поведал собравшимся о применении следователями-криминалистами последних достижений науки в расследовании уголовных дел. С докладами выступили и иные участники семинара, в том числе ветераны следственных органов Евгений Агафонов и Салават Хуснидинов.

В завершающей части мероприятия наиболее отличившимся сотрудникам следственного управления СКР по Свердловской области, а также другим участникам семинара, внесшим вклад в формирование и подготовку квалифицированных специалистов следственных органов, были вручены Почётные грамоты, благодарственные письма и благодарности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1401123>